
横浜市アマチュア無線非常通信協力会 理事会議事録 

 

日 時： 平成 24年 3月 25日（日） 午前 10時 10分～12時 10分 

場 所： NTT東日本 神奈川支店 3階会議室 

出席理事： 斎藤・片山・鈴木・川畑・日暮・松永・半田・小野・木村・日置 

出席監事： 薄井、宇田川 

出席顧問： なし（欠席：野村、鈴木） 

その他出席者： 鈴木選挙管理委員長 

 

冒頭、議長は半田理事が、議事録作成係は日置事務局長がそれぞれ務める旨の確

認がなされた後、議長の進行により議事が開始した。 

 

＜議 題＞ 

１． 次期理事・監事の立候補者について 

鈴木選挙管理委員長より、別紙 1.に基づき、次の通り報告があった。 

・ 次期理事・監事の立候補については、締切日までに、理事 9名、監事 2名の届

出があった。なお、立候補者全員につき、総通のデータベースでコールサインの

確認とそれが有効期間内であることの確認ならびに当協力会の正式な会員であ

ることの確認を行った。 

・ 理事立候補者は定員数以下、監事立候補者は定員数と同数であったので、規

定により理事・監事立候補者全員を当選と認め、その旨を本理事会に報告する。 

その後、斎藤会長より、欠員の理事 1名については、平成 24年度総会で選任され

た会長に現任の小野理事を再指名してもらいたいと考えている旨の発言があった。 

 

２． 本年度総会の日程・付議事項・担当等について 

日置事務局長より、来る平成 24年度総会の日時・場所、議案については別紙 2.の

通りとしたい旨の説明があり、協議の結果、承認された。 

また、同総会における担当は、以下の通りとすることで承認された。 

司会： 日置事務局長 

議長： 立候補者がいない場合には、小野理事 

受付： 川畑理事、半田理事 

書記： 片山副会長、日暮理事 

閉会の辞： 鈴木副会長 

 



３． 昨年度事業報告案および本年度事業計画案について 

日置事務局長より、別紙 3.に基づき、平成 23年度事業報告案について説明があり、

協議の結果、原案に重要行事についての詳細を追記することで、承認された。また、

それらの重要行事については、総会当日は、担当理事および担当支部長からも補

足報告をしてもらうこととなった。 

続いて、日置事務局長より、別紙 4.に基づき、平成 24年度事業計画案について説

明があり、協議の結果、本年度の九都県市合同防災訓練の開催地が横浜市と聞い

ているので、それを市に確認のうえ原案に追記することで、承認された。 

 

４． その他 

(1) 斎藤会長より、SEANET コンベンションが 2013年 10月に横浜市で開催されること

から、JARL理事の前田氏より当協力会もボランティアで参加してほしいとの依頼があ

ったので、本理事会で審議したいとの提案があり、協議の結果、当協力会としては取

りあえず4月に予定されている第一回打合せに本部役員が参加して意向等を確かめ

た上で再協議することとなった。 

(2) 半田理事より、支部長より支部・区役所間の規約とクラブ局の定款の整合性が取れ

ていないとの指摘があり、これについて本部の見解を求められているが、これによりど

んな不都合が生じるのかを調査した上で改めて協議したいとの報告があった。 

以 上 


